

所以幸福着你的幸福

►热心读者代表们畅所欲言，为本报的发展提出很多建设性意见。

本报记者 邓兴宇 摄



◎读者来信

精神食粮,文化奇葩

菏泽华星油泵油田有限公司保卫科 肖作中



齐鲁晚报·今日菏泽编辑部的朋友们:

您们好,值贵报《今日菏泽》创刊一周年之际,我作为她的一名忠实读者,特向她并通过她向广大采编人员致以节日的祝贺,请让我向您们道一声,“辛苦了,从事文字采编的朋友们!”

说到齐鲁晚报,早在我的学生时代,1995年,在山大老校校园宣传栏里,我就有幸读到过齐鲁晚报,曾一度爱不释手,当时她的版面比较少,也没有17地市专版,关于家乡菏泽的信息更是少得可怜,作为在外求学的游子,当时我就梦想,啥时候齐鲁晚报能够落户家乡菏泽,更是从心底里期盼着齐鲁晚报能够开辟菏泽专栏……

2011年4月28日,对我来说,真是一个值得特别纪念的日子,16年的梦想就要实现了,齐鲁晚报《今日菏泽》正式出版发行,她定位准确,站高望远,既联系高端深入宣讲党和国家的大政、方针、政策,又

深入一线倾听来自社会底层民间百姓市民的声音,上连下达,上通下达。

《今日菏泽》集时事性、知识性、趣味性、社会责任性于一体,集中报道菏泽的“人”和

“事”,宣传菏泽,推介菏泽,既让世界了解菏泽,也让菏泽了解世界。

《今日菏泽》作为大众报业集团集团的子报,她“出身名门”具有省城“大家闺秀”的修养和内涵;《今日菏泽》落户菏泽,服务菏泽,亦具有菏泽小城“小家碧玉”的秀气和灵性;《今日菏泽》一经推出,就赢得了广大市民的喝彩和叫好,短短一年内,就拥有了稳定的、强大的读者群,我身边的很多朋友都养成了读报的习惯;《今日菏泽》每天必读,如果说,一本好书,能够改变一个人的命运;那么,我要说,一份好报,会改变一个城市的精神面貌,我深信《今日菏泽》必将改变菏泽今日。

《今日菏泽》的创刊发行,为菏泽的文化事业注入了青春的活力,越来越成为菏泽文化产业领域的一面光辉旗帜和重要生力军,必将成为推动菏泽经济大发展、文化大繁荣、民间百姓市民的声音,上连下达,上通下达。



2011年4月份,意外地发现竟然出现《今日菏泽》板块,不仅写出了我身边的事情,更写出了我们菏泽在当今的快速发展变化。我相信,齐鲁晚报一定会越办越好,会充分发挥其传播信息的作用。

读者 任静



《今日菏泽》是我们菏泽老百姓的生活报、都市报、导向报。创刊以来,她贴近实际、贴近生活、贴近群众,内容丰富多样,群众喜闻乐见,是菏泽百姓不可缺少的精神食粮!

读者 吉文选



菏泽每个角落发生的事,总从《今日菏泽》上得知,贴近民生,更有群众基础,很多来自民间的新闻,总能引起我的共鸣。希望《今日菏泽》继续坚持,做好基层新闻,也祝愿越办越精彩!

读者 周春启



《今日菏泽》关怀对象广泛,报道新闻及时,所涉内容丰富,贴近百姓生活,是我每期必读的报纸。在创刊一周年到来之际,我衷心祝愿贵报日日进步,步步辉煌。

读者 张亚东



有《今日菏泽》的陪伴,我的生活更加充实,也更希望它在它一周岁的喜庆日子里更加的辉煌,以后名气越来越大,并始终面对大众,增强可读性,注重挖掘报道内涵,真正办成家家户户、老少妇孺喜爱的报纸。

读者 汤庆峰



很喜欢《今日菏泽》,她注重新闻策划,大打“民生”牌,能够深层次挖掘社会广泛关注的新闻事件,做到客观公正报道,政策解读,关注民生,起到了正确引导和舆论监督的功能。特别是一些独家报道“早”、“新”、“活”、“细”,走在了菏泽市纸媒的前面。

读者 唐江波



《今日菏泽》向省内外展示中国牡丹之都的舞台,也是菏泽了解世界的窗口。光阴荏苒,转瞬之间,《今日菏泽》已创刊一周年,在此,我向她表示衷心的祝贺。

读者 张磊



来菏泽老家创业,更多的是关注菏泽的大事新闻,而看大事,必然会第一时间翻看这份《今日菏泽》,看着菏泽一天天的面貌,心中会有一种主人公的感觉。值《今日菏泽》创刊一周之际,我深深祝福《今日菏泽》的明天会更好。

读者 段方清



揽阅着时事风云,牵连着齐鲁沃土,浸润着曹州大地,牵连着各行各业,温暖着读者群众。百姓通过她,了解世事,品评生活,汲取知识,洞悉社会。在《今日菏泽》一周年来临之际,祝福她健康成长,成为菏泽人民的贴心报,温情报!

读者 刘艳



服务百姓,体察民情,可览中外,可阅齐鲁,可长见识,可增阅历,可娱吾心。避空虚之乏味,无彷徨之苦闷。齐鲁晚报,服务百姓,今日菏泽,牵手你我,在《今日菏泽》创刊一周年之际,祝愿她健康成长,与时俱进,永不停息!

读者 王有方



作为一名农民,看报成为了解外界的重要渠道。《今日菏泽》创刊以来,齐鲁晚报有了菏泽当地新闻,丰富多彩,贴近生活,内容更丰富,美感大气,观点鲜明,立意深刻,是工作生活中不可多得的良好益友。祝《今日菏泽》越办越好!

读者 张鲁学



值此《今日菏泽》创刊一周年之际,向贵报表示热烈祝贺!齐鲁晚报今日菏泽贴近百姓,贴近生活,内容丰富,美感大气,观点鲜明,立意深刻,是工作生活中不可多得的良好益友。祝《今日菏泽》越办越好!

读者 武尚锋

钜惠风暴,超值惊喜

帝豪2012三周年感恩回馈,启动钜惠风暴活动,带给你超值惊喜。作为中国领先自主品牌,无论从外观、动力、舒适性,还是智能、安全、环保上,帝豪都真正为您诠释着精品与高性能,其产品备受广大消费者喜爱。值此四月,为回馈广大新老客户,帝豪携五星家族阔绰出手,温情巨献,推出了“帝豪钜惠风暴来袭”的活动。即日起,凡购买帝豪旗下全部车型,不仅能感受整车带给您坚实的安全信任,更能体会

到帝豪为您和您的家人带来的关爱豪礼。现响应帝豪钜惠风暴活动,让您“精品质、超惊喜”一举两得!

钜惠风暴,空前的超值惊喜

帝豪限时抢购雷霆进行中。随着帝豪品牌知名度的不断提升以及自身品质的有利支撑,帝豪客户已遍及各地,未来供给需求也在呈现不断上升趋势,为回馈广大新老客户的信赖与支持,帝

豪推出空前钜惠活动,给你超值享受惊呼赞叹。

- 1.购买EC8,最高现金优惠20000元
- 2.购买EC7导航版,送10000元现金+1个尊贵礼包
- 3.最低售价6.58万元起,即日起至4月30日,活动仅限于山东、河北、河南、广东、福建五地,凡参加活动的每位帝豪车主都可享受至少万元的超值优惠,另有尊贵大礼包,让您惊喜还惊喜。难得的购车契机,空前的巨幅优惠,还在等什么,赶快行

动吧!

信赖品质,全面的价值保证

“全方位”、“全链条”、“全超越”的整车安全高性能、欧洲标准的豪华轿车设计元素,高级的科技配置,四大领先工艺让帝豪身具信赖品质,给您全面的价值保证,让您一路稳操顺境,尽享安全、舒适、从容的驾驭体验!

(司凤生)

